
Zakaj »bela Ljubljana«
ni bela?

Na ureditvenem območju celotne Ljubljane je
modernizirano, to je asfaltirano, tlakovano in be-
tonirano skupno okoli 2,600.000 kvadratnih me-
trov površin. Trenutno so komunalci, natančneje
TOZD »Javna higiena« dolžni opravljati storitve
samo ob koritnicah vozišč, podhodih, mostovih in
trgih ter stopniščih, torej skupno na približno
985.000 kvadratnih metrih.

V TOZD »Javna higiena« za čiščenje in ureja-
nje mesta je zaposlenih 335 delavcev, na voljo pa
ima še 80 vozil. S sedanjim stanjem čistoče v Ljub-
Ijani ne moremo biti zadovoljni, toda delo na tem
področju je specifično in čestokrat je tudi ocena
čistoče mesta relativna. Kapacitete delovnih sred-
stev, kot tudi število zaposlenih na tem področju
zadoščajo obstoječemu sprejetemu programu za
vzdrževanje javne higiene, vendar so občutno
premajhne za večjo čistočo.

Odlagalne površine za smeti in odpadke so do
nedavnega predstavljale velik problem. Z naku-
pom 80 ha zemljišč v te namene so ta problem za
daljše obdobje rešili. Vendar se že kaže potreba
po dveh odlagališčih na severnem in vzhodnem
delu mesta. Vsekakor o tem ne moremo razmiš-
ljati vse dotlej, dokler ne bo dokončno rešen pro-
blem odlagališča na Barju. Mimogrede: sedanje
odlagališče ob Cesti dveh cesar jcv je že nekaj časa
vir negodovanja stanovalcev v Bonifaciji. Obča-
sno se jim namreč pod nos pokadijo saje in tudi
vonjave niso nič kaj prijetne.

Za potrebe razširitve odlagališča na drugo stran
potoka Cunrovec naj bi zgradili most v vrednosti
okoli 3 milijone dinarjev.

Za boljšo urejenost in čistočo bi morali stalno
izvajati ustrezne akcije, ki bi jih pripravile in or-

ganizirale družbenopdlitične organizacije, druš-
tva in pristojne SIS. Akcijski odbor na ravni mesta
že deluje, neaktivni pa so še vedno v nekaterih
krajevnih skupnostih.

V TOZD »Javna higiena« naj bi v letošnjem
letu za kvalitetnejše čiščenje kupili tri nove avto-
cisterne in povečali število delavcev za ročno čiš-
čenje. Letos naj bi tudi za 100 odstotsov povečali
število košev za odpadke.

Nalog je torej še veliko. Našega mesta ne more
urediti samo komunalno podjetje. Svoje okolje si
moramo urediti sami, vendar ne z besedičenjem in
dolgim dogovarjanjem. Raje poprimimo za metle
in lopate, predvsern pa moramo sam; najbolj pa-
ziti na čistočo.
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